



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL  
CAMPUS VIAMAO  
GABINETE (VIAMAO)

COMPLEMENTO AO EDITAL Nº 33/2023 - GAB-VIA (11.01.16.06)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Viamão-RS, 02 de maio de 2023.

**RETIFICAÇÃO Nº 1, DA DIVULGAÇÃO DO RESULTADO FINAL DA SELEÇÃO DE BOLSISTAS**

EDITAL Nº 6, DE 11 DE ABRIL DE 2023  
SELEÇÃO DE BOLSISTAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA E TECNOLÓGICA

O Diretor-Geral Substituto do *Campus* Viamão do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul (IFRS), no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação da divulgação do resultado final do Edital Nº 06/2023, publicado no *site* no dia 26/04/2023.

Onde se lê:

PROJETO: ANÁLISE DE PARÂMETROS FÍSICO-QUÍMICOS DE NASCENTES DO PARQUE MUNICIPAL SAINT HILAIRE DE VIAMÃO - ADRIANO FERREIRA	
ESTUDANTE	CLASSIFICAÇÃO
GABRIEL DOS SANTOS ELIAS PINTO	2º SUPLENTE

Leia-se:

PROJETO: ANÁLISE DE PARÂMETROS FÍSICO-QUÍMICOS DE NASCENTES DO PARQUE MUNICIPAL SAINT HILAIRE DE VIAMÃO - ADRIANO FERREIRA	
ESTUDANTE	CLASSIFICAÇÃO
ANDRÉ ASTURIAN	2º SUPLENTE

*Documento não acessível publicamente*

*(Assinado digitalmente em 03/05/2023 08:56)*

ALEXSANDER LEMOS FERREIRA

*DIRETOR - SUBSTITUTO*

*IFRS / CV-VIA (11.01.16)*

*Matrícula: 2219140*

**Processo Associado: 23742.000129/2023-34**

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **33**, ano: **2023**, tipo: **COMPLEMENTO AO EDITAL**, data de emissão: **02/05/2023** e o código de verificação: **52e61868e9**